

## **Встреча группы членов ополчения научных коллегий университетов и ВУЗов - 23 /Jun/ 2010**

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече с группой членов ополчения научных коллегий университетов и ВУЗов всей страны в ходе важных выступлений, разяснив нынешний весьма чувствительный отрезок времени, а также реакционную и разрозненную позицию имперского строя перед лицом Исламского движения, примером которого является Исламский республиканский строй, подчеркнул: «Сегодня самой важной потребностью страны является единство и сплоченность и любое слово, действие или написание, даже если это будет делаться с искренним намерением, но приведет к расколу и разногласию в обществе и насилию в отношении людей, то это является против интересов страны и Исламского строя.

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Сохранение единства, единодушия и сплоченности в обществе и воздержание от всяких разногласий и раскола является мнением Лидера в этот чувствительный отрезок времени».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Искусство Исламской Революции заключается в том, что она смогла устранить все ложные стены среди народа и превратить всю страну в широкую арену для иранского народа, а теперь некоторые хотят вновь протянуть эти неправильные и несправедливые стены».

«Основы, принципы и направление движения являются ясными и светлыми, и каждый, кто будет двигаться в рамках принципов и в этом направлении является членом комплекса Исламского строя», – подчеркнул его Светлость.

Лидер Исламской Революции, указав на свой многократный акцент относительно отказа от насилия в отношении людей, добавил: «Соблюдение чистоты сердца и поступков является одним из основных обязанностей и не следует совершать насилие словом, письмом или неуместным поступком относительно человека или людей, которые не заслуживают этого».

Напомнив о жизненном пути Пророка Ислама (да благословит Аллах его и его семейство!) относительно соблюдения прав людей, даже людей, которые совершили грех или ошибку, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Следует быть честным и справедливым и не говорить больше, чем правда и больше положенного».

Его Светлость добавил: «Не следует думать, что так как некоторые люди являются воинами на пути Бога, борцами и Революционерами, то они могут говорить о некоторых других людях, которые по их мнению в этом плане обладают более низкими степенями, все что им захочется».

Подчеркнув естественное различие веры и линий людей, его Светлость добавил: «Несмотря на отличие веры, в плане общественной жизни необходимо, соблюдая справедливость и честность, сохранить единство и сплоченность».

Признав в качестве главного вопроса, что нельзя забывать цели и главные критерии, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Борьба против империализма, решительная стойкость перед



лицом движения безбожия и лицемерия на мировом уровне и ясное определение границ с врагами революции и религии являются главными критериями».

Относительно ясного определения границ с врагами его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если кто-то не проведет ясной границы с врагами революции и религии, тот уменьшит свое достоинство, а если он проявит тенденцию к ним, тот выйдет из сферы строя».

Его Светлость отметил: «Эти критерии являются основами и главными линиями движения Исламской Революции вперед, и это движение должно продолжиться благодаря сохранению критериев».

Разъясняя очень чувствительный нынешний отрезок времени, Лидер Исламской Революции указал на мировые условия и усилия имперских держав против Исламского строя и добавил: «Чувствительность нынешних условий, связана с тем, что мировые имперские центры выпустили из рук бразды правления в борьбе с Исламским движением, реальным воплощением которого является Исламский республиканский строй Ирана, и предпринимают последние свои попытки растерянно и разрозненно».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на тупик, в который зашел имперский строй, отметил: «Пояс, которым имперский строй обвязал вокруг мировые вопросы, особенно чувствительного региона Ближнего Востока, порвался, и народам мира знакомы многие их старые пропагандистские приемы».

Указав на распространение ненависти и злости во всем мире в отношении режима Америки и сионистского режима, его Светлость подчеркнул: «Сегодня даже в обществе Америки ширится глубокое негодование в связи с могущественным присутствием сионистского лобби, и, несмотря на весьма суровые условия режима Америки в отношении народа этой страны, прояснились признаки этого негодования».

Лидер Исламской Революции признал появление и присутствие Исламского республиканского строя Ирана главным фактором нынешних проблем господствующего строя и добавил: «В этом кроется причина их вражды с Исламским строем, однако опрометчивые действия для принятия резолюции и необъективное преувеличение санкций, а затем указание на военную угрозу, все это свидетельствует о реакционности имперского строя при столкновении с великим и прочным движением в мире Ислама».

Его Светлость Аятолла Хаменеи признал принятие на себя усилий подготавливающим почву для достижения больших интересов и отметил: «Сегодняшней потребностью университетов являются научные и исследовательские усилия и труд, духовная работа и работа, связанная с верой, придание господствующего значения духу неустанных усилий и джихада во всей научной деятельности, постоянное и своевременное присутствие и упрочение проницательности в университетских комплексах».

Напомнив о том, как сформировалось 12 лет назад ополчение преподавателей и его превращение в великое движение, его Светлость назвал его существование благом для Исламского строя и отметил: «Безусловно, это не означает, что верующие и революционные преподаватели ограничены этим обществом, и в настоящее время большая огромная группа преподавателей ополчения присутствуют в университетах страны, роль которых является очень выдающейся и влиятельной».

Лидер Исламской Революции охарактеризовал ополчение беспрецедентным движением в Исламской Революции и памятью мудрого и почтенного Имама и добавил: «Формирование ополчения, в действительности, началось с тех самых первых дней революции и с тех пор, когда Имам (да упокоит Аллах его душу!), доверяя народу, призвал их на арену общества, и это доверие способствовало проявлению уверенности в своих силах среди народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сделав акцент на том, что культура и истина ополчения послужила источником большого количества благ в Исламском строе, отметил: «Ополчение, в действительности, является «бесцветной» армией, ни на что не претендующей и всеобъемлющей на уровне страны».

Сделав акцент на том, что арена присутствия ополчения является очень широкой и превосходящей ограниченную военную арену, добавил: «Ополчение не следует считать военным органом, ведь ополчение считается общественной ареной, которая присутствует во всех местах, временах, аренах и слоях».

В продолжении Лидер Исламской Революции указал на вопрос места и роли преподавателей в университетах, особенно верующих и революционных преподавателей, а также ожиданий Исламского строя от университетов и сегодняшней потребности научных и университетских центров и добавил: «Обязанность преподавателя-ополченца заключается в своевременном, искреннем, старательном и влиятельном присутствии в университетах и воспитании ученых и верующих людей на уровне мученика Чамрана».

Относительно ожидания от университетов его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Стремительное продолжение научного движения страны до достижения высокого и заслуженного научного места народа и истории Ирана является основным требованием к университетам и научным центрам».

Указав на отчет авторитетного международного научного центра относительно стремительности научного прогресса и производства науки в стране, его Светлость добавил: «В данном отчете скорость научного прогресса Ирана в одиннадцать раз превышает средний научный уровень мира, что свидетельствует о движущемся вперед научном движении, однако не следует довольствоваться этим, а следует стремиться и планировать для достижения вершин».

Его Светлость Аятолла Хаменеи признал присутствие большого количества ученых-специалистов, верующих в Бога, неустанные усилия на Его пути и божественные цели в Исламской Республике Иран из числа благ Имама и беспрецедентным в мире, и добавил: «Требования Исламского строя являются требованиями на международном уровне, следовательно, ожидания достижения вершин научного прогресса и воспитания ученых людей, таких как мученик Чамран не является неоправданным ожиданием».

Указав на воззрения Исламского строя относительно человека, правления, женщины, нравственности и науки и представления этих воззрений на международном уровне, его Светлость отметил: «Надо, чтобы усердие было возвышенным и высоким, а горизонт воззрения широким, и не следует бояться постановки этих требований на международном уровне и некоторых оскорбительных заявлений из-за международного выдвижения этих идей и воззрений».

Сделав акцент на том, что идеалы и цели Исламского строя являются очень широкими и в то же время их признают осведомленные и справедливые люди, его Светлость сказал: «Исламский строй претендует на уничтожение строя гегемонии, установление всемирной справедливости и



использование науки для спокойствия и удобства человека».

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Народ с такими идеалами, используя высокое усердие, основанное на вере, уверенности и коранических обещаниях в области оказания помощи правоверным, а также бесстрашие по отношению к смерти, желание мученической смерти, безусловно, имеет перед собой светлые горизонты».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в другой части своего выступления, почтив память мученика доктора Мостафы Чамрана назвал этого мученика верующим, усердствующим, смелым, проникательным, ученым, справедливым, искусным, чистым человеком, который изливал душу перед Богом, обладал тонкой душой и не обращал внимания на призывания и должности брэнного мира, и добавил: «Мученик Чамран представляет собой совершенный образец преподавателя-ополченца и, в действительности, смешивания науки и действия, традиции и новации, любви и разума».

«Ожидание, которое существует в отношении университетов Исламской Революции заключается в том, чтобы они воспитывали таких людей как мученик Чамран», – подчеркнул его Светлость.

Лидер Исламской Революции назвал предложение, провозгласить годовщину со дня мученической смерти доктора Чамрана Днем ополчения преподавателей дельным и содержательным предложением.